

Oferta de Empleo Público

CCOO rechaza el acuerdo de las comunidades autónomas del PP de no convocar oposiciones docentes en 2012

TRAS LA decisión de las comunidades autónomas gobernadas por el Partido Popular de no convocar oposiciones docentes para este año, la Federación de Enseñanza de CCOO ha expresado su rechazo a una medida que considera muy negativa para la enseñanza pública y contraproducente.

Según el sindicato, con la congelación de las plantillas aumentará significativamente el número de alumnos en las aulas, mermarán los programas de apoyo y refuerzo, con los que se pretende combatir las elevadas tasas de fracaso escolar y abandono prematuro, y empeorarán las condiciones laborales del profesorado.

Por otra parte, la decisión de no convocar oposiciones, provocará que miles de jóvenes recién titulados, después de muchos años de estudios y esfuerzos por parte de ellos y de sus familias, sean condenados irremisiblemente al paro, a la reconversión o al subempleo.